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Goed

Fout

P=pijl

Start...pl

1

Op weg naar de voet van pijl 1 gekeerd door controle 1. U
kunt nog makkelijk bij de voet komen door 3x rechtsaf te
gaan en dan links.

Pijl 1

Op pijl 1 controle B.

P1..p2

>

Zo min mogelijk rood loopt via controle A.

U rijdt op de rode N358. Zo snel mogelijk eraf is via
controle 2.

C* 3*

U vervolgt de rode N358. Zo min mogelijk rood is ook zo
min mogelijk pijl. U gaat bij de wegwijzer rechts en einde
weg links. U kunt de rode weg oversteken en krijgt dan
controle 4. Zelfde weg terug, dus niet langs controle C. Dat
is te veel rood. Ook niet via controle 3, want dat is een
fietspad.

D5

Er is nog maar 1 mogelijkheid en dat is tegengesteld over
de punt van pijl 2 met controle D. Dan naar de voet van
pijl 2 via controle 5, want dan heeft u verder geen rood.

Nu kunt u alleen nog maar bij de voet van pijl 2 komen
door tegengesteld over een deel van pijl 2 te rijden en
controle E noteren.

Pijl 2

Op pijl 2 controle D.

P2...p3

4 D

c* 3*

Na pijl 2 einde weg rechts en gelijk links. Dat is namelijk zo
min mogelijk rood. U wordt weer gekeerd door controle 4.
Controles C en 3 zijn weer fout. Ook controle 2 is fop,
want dat is heel veel rood. Terug langs controle D om naar
de voet van pijl 3 te rijden.

Pijl 3

Controle 5. Zo veel mogelijk pijl rijden is opnemen achter
die controle 5. U moet daar zien te komen door zo min
mogelijk pijl te rijden. U gaat alleen over de voet van pijl 4
en wordt daarna gekeerd door controle 6. Nu
tegengesteld over de punt van pijl 4 en de punt van pijl 3
met controle G. Dan 1¢ weg rechts en een klein stukje
verder kunt u rechts een keerlus gebruiken om bij het
opnamepunt te komen. Pijl verder afrijden en weer
controle G.

P3..p4

65

G7

Om bij de voet van pijl 4 te komen gaat u einde weg links.
Dan steeds links aanhouden en over het middenstuk van
pijl 3. Controle 6. Nu is het minste rood tegengesteld over
de voet van pijl 4. Dan over het middenstuk van pijl 3, de
rechter keerlus benutten en terug richting voet pijl 4.
Controle 5. Nu zonder problemen naar de voet van pijl 4.

Pijl 4

Controle F.

P4..p5

65G

Zonder rood is via controle 6. Dan weer via controle 5.
Dan weer over de voet van pijl 4 en tegengesteld over de
punten van pijl 4 en 3. Controle G noteren.




Om bij de voet van pijl 5 te komen gaat u niet langs
controle H. Dat is meer rood dan tegengesteld over het
middenstuk van pijl 6.

Pijl 5

Controle L.

Pijl 6

H98
LKIJ

Eerst controle H en dan controle 9. Opnemen achter die
controle 9 via de voet van pijl 5 en buitenom zonder rood.
Gekeerd door controle 8. Nu is het minste rood via de
controles L en K. Langs de controles J en H is meer rood.
Vanaf opnamepunt pijl afrijden en langs controle J.

P6...p7

8L

JHO

Zonder rood is via controle 8. Zo min mogelijk rood is
langs controle L.

Pijl 7

123
4 M

Controle 1. Opnemen achter die controle 1 zonder rood
gaat via controle 2. Nu is minder rood via tegengesteld
over de voet van pijl 7 en niet via de punt van die pijl.
(controle M is nu fop) Dan op opnamepunt controle 3. Nu
opnemen achter die controle 3, want u moet zo veel
mogelijk pijl rijden. Gekeerd door controle 4. Nu schuift
het opnamepunt weer 1 op en is te bereiken via controle
M. Pijl afrijden en voorkennis kwijt.

P7...p8

2 M

Zonder rood is via controle 2. Nu weer tegengesteld over
de voet van pijl 7 en niet over de punt. U krijgt dan nog
controle M om bij pijl 8 te komen.

Pijl 8

Controle 5. Opnemen op de einde weg links van controle
R. U gaat eerst langs controle P, want dat is minder rood.
Dan langs controle R en keerlus gebruiken met een stukje
rood van de N388. Op de terugweg weer langs controle R.

PS...p9

Alleen controle K om zonder rood bij de voet van pijl 9 te
komen.

Pijl 9

3K7
V3N

Controle 3. Opnemen achter die controle 9 door na
gekeerd te zijn viersprong links. Dan 1¢ weg links en
vervolgens weer viersprong links. Controle K noteren en
gekeerd door controle 7. Nu nog het laatste stukje van pijl
9 rijden. U moet de voet van pijl 10 omzeilen door langs
controle V te gaan. Dan via het middenstuk van pijl 10,
want dat is minder rood dan tegengesteld over de punt
van die pijl 10. Controle 3. Nu kunt u er alleen nog komen
via controle N.

Pijl 10

3VN

Controle 3. Opnemen achter die controle 3. Eerst weer via
controle V en dan tegengesteld over de punt van pijl 9. Op
pijl 10 nog controle N.

Pijl 11

891
Qs

Controle 8. Opnemen op de einde weg om de punt van pijl
11 te rijden. U gaat eerst via controle 9 om buitenom via
de punt van pijl 13 (is heel weinig rood) te rijden. Dan via
controle 1 (alleen de voet van pijl 11 en de punt van pijl 13
is rood). Tenslotte via controle Q (punt pijl 12 en punt pijl
13 is rood). Dan langs controle S om bij het opnamepunt
uit te komen.




Pijl 12 Q Controle Q.
Pijl 13 2S3 |68 Controle 2. Opnemen achter die controle 2. U gaat eerst
7 langs controle S en dan gekeerd door controle 3.
Opnamepunt schuift 1 op en ligt op de einde weg om nog
de punt van pijl 13 te rijden. U gaat eerst tegengesteld
over de punt van pijl 13 en zoekt dan een keerlus. Niet via
controle 6, want dat gaat over rood. Dan via controle 7,
want daarachter zit links de kortste keerlus.
Pijl 14 Y Controle Y.
P14..p15 | T Langs controle T, want de witte weg geeft geen
aansluiting.
Pijl 15 924 |X Controle 9. Niet terug over de voet maar langs controle Z.
Z5YV Dan controle 4. Nu is minder rood via de voet van pijl 16
w en niet tegengesteld over de punt van pijl 16. Eerst weer
langs controle Z. Dan gekeerd door controle 5. Nu via
controle V en langs controle W. Pijl 15 afrijden en
voorkennis kwijt.
P15..p16 |5V W Eerst via controle 5. Dan langs de controles V en W naar
de voet van pijl 16.
Pijl 16 X Controle X.

*maximaal 1 fout

Heeft u nog vragen, bel met 078-6195913 of mail naar alexbergijk@hotmail.com
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